

ЮВІЛЕЙНІ І ПАМ'ЯТНІ ДАТИ



ДО 60-РІЧЧЯ З ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ВЧЕНОГО-ЕКОНОМІСТА В.Д. ЛАГУТІНА

9 квітня 2016 року відомому вченому-економісту, доктору економічних наук, професору, завідувачу кафедри економічної теорії та конкурентної політики Київського національного торговельно-економічного університету Василю Дмитровичу Лагутіну виповнюється 60 років.

В.Д. Лагутін розпочав свій творчий шлях у Київському державному університеті ім. Тараса Шевченка, де в 1978 році здобув кваліфікацію "Економіст, викладач політичної економії". Пізніше він навчався в аспірантурі у Львівському державному університеті ім. Івана Франка і працював у Волинському державному університеті ім. Лесі Українки. У 1993 році захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка на тему: "Оплата праці в умовах переходу до ринкових відносин" (науковий консультант – академік НАН України А.А. Чухно). У 1996 році отримав учене звання професора кафедри економіки та менеджменту. З квітня 2002 року працює завідувачем кафедри економічної теорії та конкурентної політики Київського національного торговельно-економічного університету.

Природний талант науковця і притаманна Василю Дмитровичу працездатність вивели його до лав знаних дослідників у вітчизняній економічній теорії. Відомими є праці ювіляра, присвячені теоретичним проблемам товарних ринків, конкуренції і монополії, державному регулюванню економіки та економічній політиці держави. І це – тільки дециція його наукового доробку. Коло наукових інтересів В.Д. Лагутіна є досить широким, простягаючись від проблем внутрішньої торгівлі до формування і реалізації монетарної та бюджетної політики. Він є автором понад 200 наукових праць, в тому числі 12 монографій, багатьох підручників та навчальних посібників. Під його керівництвом

вже підготовлено ціле покоління висококваліфікованих фахівців: практиків та науковців – і ця робота продовжується.

Під керівництвом В.Д. Лагутіна сформована і успішно функціонує наукова школа з питань теорії конкуренції та конкурентної політики. Наукові проблеми, що розв'язуються її представниками, є актуальними як для світової наукової економічної спільноти, так і для сучасного українського бізнес-середовища. У межах цієї школи вже захищено більше десятка кандидатських та кілька докторських дисертацій.

Наукові публікації В.Д. Лагутіна на сторінках нашого журналу завжди є глибокими за теоретичним змістом і цікавими для широкого кола читачів.

Високою оцінкою професійного авторитету, особистого внеску у вирішення важливих теоретичних і прикладних проблем економічної науки стала діяльність Василя Дмитровича на чолі Науково-експертної ради при Антимонопольному комітеті України (2010–2014 рр.). Він є членом спеціалізованої вченої ради із захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук, членом редколегії журналів "Вісник КНТЕУ" та "Економічна теорія".

Наукові здобутки і плідна праця В.Д. Лагутіна удостоєні Знаками Міністерства освіти і науки України "Відмінник освіти України" та "За наукові досягнення", Почесною грамотою Антимонопольного комітету України, подякою Київського міського голови, грамотою Деснянської районної у місті Києві державної адміністрації, грамотами вищих навчальних закладів України.

Василю Дмитровичу притаманні високий професіоналізм, організаторський хист, новаторські ідеї, широкий діапазон наукових інтересів. Колеги та однодумці поважають і цінують ювіляра за його доброзичливість, принциповість, високий професіоналізм та вміння організувати колектив на розв'язання важливих наукових і прикладних проблем.

Щиро бажаємо Василю Дмитровичу міцного здоров'я, втілення творчих задумів, наукових відкриттів, життєвих сил та родинного добробуту!

Редколегія журналу

